
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 2ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 16 dias do mês de Setembro de 2009, às 14, no Centro Cultural Ayrton Senna da Silva, do município, RIBEIRÃO PIRES, Estado SP, foi realizada a 2ª
Reunião Ordinária da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) DENNYS SOARES representante do IBGE, com a presença dos
seguintes membros:

Ana Raquel da Silva Pereira - Prefeitura Municipal
Dennys Soares - IBGE- Agencia Maua
Leticia Couto de Melo - Prefeitura Municipal
Lia de Paulo - R?o P?la da Serra
Renato Henrique Dias Neves - Prefeitura Municipal

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 1ª Reunião Preparatória da Coleta de Dados da COMISSÃO MUNICIPAL DE
GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do Município RIBEIRÃO PIRES e, em seguida, foram tratados os seguintes assuntos: 

A seguir, o Presidente conduziu a apresentação dos membros e das instituições representadas, agradecendo a indicação e presença das mesmas na
Comissão. No desenvolvimento da reunião foram tratados os seguintes assuntos:

1. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes a respeito da BT.
Sim.
RETOMAMOS ALGUMAS QUESTÕES LEVANTADAS NA REUNIÃO PASSADA, E ENTREGAMOS CÓPIA DA ATA AOS MEMBROS,QUE  FIZERAM UMA
REVISÃO DO QUE FOI DISCUTIDO, E TIRARAM ALGUMAS DÚVIDAS A RESPEITO DA BASE TERRITORIAL, PORQUE ACHARAM O ASSUNTO
BASTANTE RELEVANTE PARA ENTENDER DE QUE FORMA O PROCESSO DE COLETA CONSEGUE ATINGIR TODOS OS DOMICÍLIOS EM CADA
SETOR, INCLUSIVE NOS MAIS DISTANTES.PARA ESTES, FICOU CLARO O ENTENDIMENTO DO TRABALHO DA BASE, NO QUE DIZ RESPEITO À
ABRANGÊNCIA TOTAL DESTA ATIVIDADE, E A COMISSÃO DEMONSTROU CONTENTAMENTO NAS EXPLANAÇÕES.
HÁ A IDÉIA DE, POSSIVELMENTE, DEMONSTRARMOS UM POUCO DESTES TRABALHOS EM CAMPO PARA A COMISSÃO, ATÉ PORQUE JA FOI
ENTENDIDO A PLANIFICAÇÃO NOS MAPAS, E  HOUVE INTERESSE DE VERIFICAR COMO FUNCIONA NA PRÁTICA.  

2. Informações sobre o prosseguimento dos trabalhos preparatórios do Censo Demográfico 2010.

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO - PSS

2.1. Foram apresentadas as características do PSS e da equipe de campo?
Apresentação Oral
Material Promocional

2.2. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE para divulgação do PSS ?
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?
Espaço na mídia: RÁDIO COMUNITÁRIA CEDE  ESPAÇO EM ENTREVISTA E SPOT 
Outras formas: DIVULGAÇÃO EM ESPAÇOS PÚBLICOS

POSTO DE COLETA

2.3. Foram apresentadas as características do Posto de Coleta e suas necessidades? 
Sim. De que forma?
Apresentação Oral

2.4. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE na montagem do Posto?
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?
Espaço Físico: ALGUNS ESPAÇOS FORAM SUGERIDOS PARA VISITAÇÃO E ANÁLISE. CONTATOS MANTIDOS DESDE O CENSO CONTAGEM.
Mobiliário (mesas, cadeiras, estantes, e etc): FAZER UM LEVANTAMENTO JUNTO À COMISSÃO.
Comunicação (telefone, banda larga, fax): A VERIFICAR
Segurança: SE ESPAÇO FOR EQUIPAMENTO PÚBLICO, ADMINISTRAÇÃO MUNICIPAL ACIONARÁ GUARDA MUNICIPAL.

TREINAMENTO DAS EQUIPES

2.5. Foram apresentadas as características do treinamento das equipes de campo? 
Sim. De que forma?
Apresentação Oral

2.6. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE na infraestrutura do treinamento? 
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?



Espaço Físico: LEVANTAMENTO JUNTO À COMISSÃO. POSSIBILIDADE EM ESCOLA MUNICIPAL
Mobiliário (mesas, cadeiras, estantes, e etc): A VERIFICAR
Comunicação (telefone, banda larga, fax): A VERIFICAR

2.7. Verificação de alguma alteração na composição da Comissão.
Sim. Instituições a serem convidadas:
POSSIBILIDADE DE AUMENTAR O NÚMERO DE PARTICIPANTES. ALGUMAS ENTIDADES FORAM CITADAS PELOS OS MEMBROS DA COMISSÃO,
TAIS COMO: ESCOLAS PÚBLICAS, PROFESSORES, SINDICATOS E ASSOCIAÇÕES COMERCIAIS,ETC. ESTENDEREMOS O CONVITE A TODAS
ESTAS.

2.8. Outros assuntos, comentários e sugestões:
  A PROXIMA REUNIÃO, JÁ AGENDADA, OCORRERÁ NO CENTRO CULTURAL AYRTON SENNA DA SILVA, EM 21/10/2009 AS 14HS.
  HOUVE TAMBÉM RELATO  AOS  MEMBROS SOBRE  REUNIÃO  OCORRIDA EM 26/08/2009, ENTRE AS SECRETARIA DE PLANEJAMENTO DE
MAUÁ, SECRETARIA DE PLANEJAMENTO DE RIBEIRÃO PIRES E IBGE MAUÁ, PARA TRATAR ASSUNTOS REFERENTES AS DIVISAS  ENTRE OS
MUNICÍPIOS. DISPONIBILIZAMOS AOS MEMBROS DA COMISSÃO A ATA DA CITADA REUNIÃO,POIS FORA UM PEDIDO FEITO POR ESTES.TODOS
ESTES DOCUMENTOS ESTÃO SENDO OBSERVADOS PARA QUE NÃO HAJA DÚVIDAS SOBRES AS AÇÕES ADOTADAS PARA A REALIZAÇÃO DO
CENSO. A COMISSÇÃO JULGOU SATISFATÓRIA A DISCUSSÃO.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
MEMBROS DA CÂMARA MUNICIPAL, REPRESENTANTES DE SINDICATOS E ASSOCIAÇÕES DE BAIRROS, DEFESA CIVIL E MILITAR,ACIARP, E
MUNÍCIPES.

A próxima Reunião Ordinária será marcada oportunamente e, com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, será
assinada pelos membros presentes na reunião.


